

# MULTIKULTURALNI PROGRAM NA WORLD EXPERIENCE FESTIVALU U BUKUREŠTU

joi, 18 octombrie 2018

Na kulturnom događaju u glavnom gradu Rumunjske sudjelovale su 70 ambasade, kulturni instituti, međunarodne organizacije, etničke zajednice, nacionalne manjine i veliki broj umjetnika iz raznih krajeva svijeta.

Od 03. do 09. rujna 2018. održan je u Bukureštu World Experience festival, jedan od najvažnijih multikulturalnih festivala na regionalnom nivou, a njegove prve tri edicije su se odvijale pod nazivom Festival Ambasada. Organizator festivala iz rumunjskog glavnog grada bila je udruga ESCU, nevladina, apolitička i nonprofitna organizacija čije je djelovanje usredotočeno ponajprije na poboljšanje kulturnog i odgojnog nivoa rumunjske publike.

World Experience Festival je ponudio mnogobrojnoj publici izuzetan multikulturalni program tematski orijentiran na proslavu svjetske muzičke baštine 70 nacija, a u tu svrhu je preko 100 umjetnika prikazalo na glavnoj sceni festivala glazbu i kulturnu specifičnost nekih država kao što su Italija, Sudan, Indonezija, Kolumbija, Kuba, Peru, Japan, Turska, Vietnam, Indija, Iran, Cipar, Argentina, Armenija, Kina, Irska, Brazil, Grčka, Rumunjska i mnoge druge. Za vrijeme trajanja festivala mogla se pogledati, u premijeri, izložba muzičkih tradicionalnih instrumenata iz raznih krajeva svijeta, iz Srednjeg Istoka, Latinske Amerike, Europe ili Afrike te su prikazani dokumentarni filmovi nagrađeni na raznim filmskim festivalima, kao i drame i komedije sa snažno izraženim identitarnim aspektima o muzici i kulturi države porijekla. Glavna konferencija festivala, "Connecting the world through music", bila je namijenjena muzici, diplomaciji i diskusiji oko uloge glazbe kao snage društvene kohezije, koja može promovirati društvene, kulturne i političke ciljeve i biti katalizator svjetskog mira.

Karševačka zora je upečujljivim nastupom na sceni World Experience Festivala oduševila ljubitelje autentične glazbe. Nastup folklornog ansambla Zajedništva Hrvata održan je u subotu 09. rujna u parku Titan, koji je sa više od 35 postavljениh štandova i mnogobrojnim radionicama raznog karaktera preobražen za vrijeme trajanja festivala u jedan minijaturni svijet multikulturalnih iskustava. Uz Karševačku zoru i folklorne ansamble nacionalnih manjina iz Rumunjske, na sceni iz parka Titan održani su spektakli Ahalina Folklore Group iz Sudana, Terrasonora iz Italije, Sora Iwung Foundation iz Indonezije te drugih umjetnika iz raznih krajeva svijeta.

Ivan Dobra